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ATA da 13ª. Reunião do Comitê de Planejamento Estratégico do Programa de Pós-Graduação
em Engenharia de Produção do CAMPUS Sorocaba

No vigésimo primeiro dia do mês de outubro de 2021, às quatorze horas, pelo google meet,
teve  início  a  13ª.  Reunião  do  Comitê  de  Planejamento  Estratégico  do  Programa  de  Pós-
Graduação em Engenharia de Produção do CAMPUS Sorocaba, sob a presidência do Prof. Dr.
Diogo Aparecido Lopes Silva.

Membros Presentes: 
1. Prof.  Dr.  Diogo  Aparecido  Lopes  Silva,  vice-coordenador  do  programa  de  Pós-

Graduação em Engenharia de Produção – Sorocaba (Presidente);
2. Prof.  Dr.  João  Eduardo  Azevedo  Ramos  da  Silva,  docente  do  programa  de  Pós-

Graduação em Engenharia de Produção – Sorocaba;
3. Profa.  Dra.  Eli  Angela  Vitor  Toso,  docente  do  programa  de  Pós-Graduação  em

Engenharia de Produção – Sorocaba;
4. Sr.  William  Douglas  Barros  Simões,  discente  do  programa  de  Pós-graduação  em

Engenharia de Produção – Sorocaba;
5. Sr.  Antônio  Carlos  Farrapo  Junior,  egresso  do  programa  de  Pós-Graduação  em

Engenharia de Produção – Sorocaba;
6. Sr. Felipe Marques e Silva,  Técnico Administrativo e Secretario do programa de Pós-

Graduação em Engenharia de Produção – Sorocaba.

ESCOPO: Conforme deliberado na 93ª. Reunião do Conselho de Pós-Graduação em Engenharia
de  Produção  do  Campus  Sorocaba  -  CPGEP-So,  foi  formada  a  comissão  de  planejamento
estratégico  do  PPGEP-So,  composta  pelos  professores  Diogo  Aparecido  Lopes  silva,  João
Eduardo Azevedo Ramos da Silva, Eli Angela Vitor Toso, o mestrando Wililam Douglas Barros
Simões, o egresso Antonio Carlos Farrapo Junior e o Técnico Administrativo Felipe Marques e
Silva, sendo a presente ata referente à décima terceira reunião oficial da referida comissão.

EXPEDIENTE:

-  A  reunião  iniciou-se  com  a  apresentação  do  Plano  Estratégico  pelo  Prof.  Diogo  aos
participantes:

 Apresentou as ações e metas do PPGEP-So
 Atualização dos status das metas e objetivos na planilha de Planejamento Estratégico do

PPGEP-So
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 O professor expôs a necessidade de lembrar os docentes sobre a traduação das páginas 
de disciplinas do PPGEP-So.

 O também destacou a necessidade de criar um mecanismo para controle dos 
indicadores. A sugestão é que isso seja feito por meio de uma planilha e apresentado 
nas reuniões da comissão de pós-graduação do programa (CPGEP-So), realizada 
mensalmente na primeira quarta-feira de cada mês.

 
-  Após  essa  apresentação,  houve  discussões  e  sugestões  dos  membros  da  comissão,  com
relação a necessidade de se dar mais visibilidade as informações sobre o workshop na página
do PPGEP-So:     

 Os membros Prof.  João e Secretário  Felipe ficaram responsáveis  por atualizar  essas
informações do workshop na página;

- O professor Diogo sugeriu que na próxima CPGEP-So já sejam discutidas 11 ações do plano
estratégico que foram conclulídas e a atualização das ações que estão atrasadas. 

- Após isso, sugeriu uma nova reunião no dia 25 do próximo mês.  

Nada mais havendo a tratar  às  14h40 o professor Diogo agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a reunião. 

Ata Elaborada por Felipe Marques e Silva
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